



# “压箱底”的绝活尽管亮出来

## “寻找童年记忆”徐州市传统体育项目展示活动即日起接受报名

今年6月18日恰逢端午节,由徐州市体育总会主办,市体育记者协会承办的“运动·健康·幸福·2018年徐州市寻找童年记忆传统体育项目”展示活动,将在铜山万达广场举行。活动以“运动·健康·幸福”为主题,让成年人重寻童年记忆,让少年儿童重温父辈的快乐。

李伟豪 王瑜珩

今年的活动共设8项,举办时间为6月18日下午,活动地点均在铜山万达广场门前。即日起,接受市民电话报名。各项参赛选手原则上不超过100名,选手年龄不超过65岁,报满为止,各项目原则上不能兼报。

### (一)跳绳

6月18日15:00,在铜山万达广场,设置成人个人计数组(18岁以上)、少儿个人计数组(18岁以下),每组50名选手。比赛采取1分钟个人单跳计数,次数多的为胜,若次数相同,年长者胜出。各组前3名予以物质奖励并颁发证书。

### (二)踢毽子

6月18日15:00,铜山万达广场,设置个人计数男子组、个人计数女子组,每组50名选手。比赛在划定区域内进行,踢出区域即终止比赛;比赛以2分钟为计时单位,2分钟内毽子落地即终止比赛;以规定时间、区域内,连续踢的个数多者为胜,若次数相同,年长者胜出。各组前3名予以物质奖励并颁发证书。

### (三)障碍轮滑

6月18日15:00,铜山万达广场,比赛设10岁以下(含)组(2008年6月18日后出生),10岁

以上组,每组50名选手,自备轮滑鞋。比赛时在25米赛道上放置若干障碍物,依次穿越障碍物,进行四次折返,用时最少者为胜;障碍物间距,10岁以下组1.2米,10岁以上组1.0米;比赛时每碰倒一次障碍物加1秒。各组前3名予以物质奖励并颁发证书。

### (四)推铁环

6月18日15:00,铜山万达广场一号门前。比赛采取50米折返竞速,赛程100米,以用时最少者为胜;比赛过程中,铁环倒地可原地扶起继续比赛;用时相同的,年长者胜出。对前3名予以物质奖励并颁发证书。

### (五)剪子石头布

6月18日15:00,铜山万达广场一号门前,不分年龄,不分性别,共96名选手。比赛用手进行,采取三比两胜制;剪子胜布,石头胜剪子,布胜石头;比赛采取淘汰制,胜的一方进入下一轮;比赛时96-48-24-12-6-3实施单轮淘汰,前三名和四、五、六名分别进行循环赛,确定名次。比赛取前3名给予物质奖励并颁发证书。

### (六)五子棋

6月18日15:00,铜山万达广场一号门前,不分年龄,不分性

别,共96名选手。比赛时黑白双方依次落子,执黑先行;任一方先在棋盘上形成横向、竖向、斜向的连续的相同颜色的五个棋子的一方为胜;比赛采取淘汰制,无禁手,一局决胜负,胜的一方进入下一轮;棋盘下满决不出胜负的,年长者胜出;比赛时96-48-24-12-6-3实施单轮淘汰,确定名次。对前3名予以物质奖励并颁发证书。

### (七)颠足球

6月18日15:00,铜山万达广场一号门前,不分性别,不分年龄,共100名选手。设置个人计数组。比赛在划定区域内进行,踢出区域即终止比赛;采用双脚颠球;比赛以2分钟为计时单位,2分钟内足球落地即终止比赛;以规定时间、区域内,连续踢的个数多者为胜,若次数相同,年长者胜出。对前3名予以物质奖励并颁发证书。

### (八)带球过障碍竞速

6月18日15:00,铜山万达广场,比赛设个人带球过障碍竞速赛。比赛时在25米赛道上放置若干障碍物,依次穿越障碍物,进行四次折返一次,用时最少者为胜。对前3名予以物质奖励并颁发证书。

## 轿车里查出8桶易爆液体



这辆轿车里装着8大桶稀料 通讯员 供图

5月30日傍晚,徐州泉山交警大队巡逻时,发现一辆灰色轿车轮胎有点不太一样,透过车后窗隐隐约约可以看到一些塑料桶。在红绿灯路口处,交警将其拦下进行检查,打开后备箱后一股浓烈刺鼻气味扑面而来,车内装有八个满载不明液体的大塑料桶,还有水泵和塑料管之类的工具,交警立即指挥车辆靠边接受进一步检查。

检查中交警现场打开塑料桶闻了一下,气味太浓烈,过了40分钟执法完毕后执勤的交警依然感到呕吐恶心。经询问,驾驶员丁某告诉民警车内装的都

是“稀料”,是他从物资市场买的工业用品,总共八塑料桶六百多斤,打算运到西三环高架旁一家工地内,这种化学物品是用来稀释其他液体的。

丁某所说的“稀料”,规范名称是稀释剂或稀释油,无色透明液体,极易挥发,在空气中挥发形成油漆的气味,属于易燃易爆物品。丁某驾驶的轿车未采取任何安全措施和警示标志,如果运输途中发生任何意外,一个小火星就能引爆整车,后果不堪设想。目前,交警现场暂扣该车,并移交辖区派出所进一步处理。

李伟豪 林新磊

## 江苏省大学生机械创新设计大赛落幕 徐州三所高校摘得4项一等奖

近日,第七届江苏省大学生机械创新设计大赛在徐州工业职业技术学院落幕,徐州高校发挥出色,一举拿下4个一等奖。其中,徐州工业职业技术学院作为徐州唯一参赛的高职院校,独摘两项一等奖;江苏师范大学和徐州工程学院各得一项一等奖。

李伟豪 仲文婷



参赛者展示作品 仲文婷 摄

本届大赛由江苏省大学生机械创新设计大赛组委会主办,主题为“关注民生,美好家园”,包括东南大学、南京理工大学、南京航空航天大学、中国矿业大学等重点院校在内的44所高校的236支队伍参加了这一赛事。

参赛作品共进行两轮评审,确定最终名次。第一轮评审,236件作品分8组逐一进行分组答辩,每件作品介绍、演示7分钟,答辩3分钟。答辩的时候,选手们全方位展示了自己的作品、创意及制作过程;评委老师对参赛项目的可取之处,做了明确的剖析,并对不足的地方提出了建议。比赛当晚,评委会会议对参赛作品进行进一步的讨论,并对答辩成绩进行审核、汇总,确定进入第二轮的参赛作品。然后,评委们对进入第二轮评审的参赛作品进行现场问辩,给出评议。

据徐州工业职业技术学院院长张登宏介绍,徐州工业职业技术学院共派出9支参赛队伍,全部获奖,其中一等奖2项,二等奖4项,三等奖3项,获奖项目数量及等级位居参赛院校前列。该校参赛师生利用寒假、周末,完善设计方案,加工制作零部件,修

改设计说明。功夫不负有心人,由詹国兵老师和吉智老师共同指导的共享车位——一种小区用双层停车位和水果采摘自动分拣机等两项作品,击败东南大学、南京航空航天大学等知名院校,夺得最终成绩第一名,摘得桂冠,创历史最佳成绩。另外,由徐州工程学院主导设计的华容道智能立体车库和江苏师范大学主导设计的小区道路端头集中停车装置,也获得了一等奖。

张登宏院长说,江苏省大学生机械创新设计大赛是一项公益性的大学生科技创新活动,得到了省教育厅和全国大赛组委会的指导和全省各高校的大力支持,已经举办了七届。徐州工业职业技术学院在历届大赛中共获得一等奖4项、二等奖13项、三等奖17项和4次优秀组织奖。这项赛事已在我省理工科大学生,特别是机电类专业学生中产生了广泛的影响力,成为江苏相关专业大学生进行科技作品展示、开展学术交流的重要载体和平台,并在培养工科大学生创新精神、实践能力和团队精神,推动高等教育人才培养模式和实践教学改革的进程中发挥了积极的作用。

## 千余游客见证潘安湖景区招商签约

5月29日上午,徐州贾汪潘安湖景区商业招商签约仪式在潘安湖文化休闲街举行,商业街入驻商户代表及逾千名游客共同见证这盛大的签约仪式。

景区副总经理唐为亮致欢迎辞,他表示,潘安湖文化休闲街商业街规划了三个区域,将形成特色餐饮+文化展示+时尚购物三个元素消费区,此次招商是为寻求与优质品牌资源合作,采用领先的经营理念,给予优惠的政策扶持,全心全意为客户服务。“今天的签约仪式将是景区与商户双方优势互补、互利双赢

的开始,未来景区将进一步深化合作与交流,提升战略合作层次和水平,提升服务创新能力,实现合作发展中新的跨越。”

王秀英中药香包店总经理孙建代表入驻商家发言时说,王秀英香包研习所已于5月份正式成立,这次的拓店也是和恒大潘安湖运营公司合作迈出的实质性的一步,是双方互惠互利、互相信任的体现。深信在恒大集团的带领下,有信心经营好景区商业,提升景区整体品质,为打造一个崭新的潘安湖旅游风景区贡献力量。

李伟豪

## 行窃被抓装无辜,看到视频才认账

近日,徐州有工地的工人报警称,自己放在工地上的电动车被偷了。徐州新城公安分局民警赶往现场调查,通过研判很快锁定一嫌疑人,并从其衣着打扮确定嫌疑人同为工地工人。

办案民警通过走访,获取了嫌疑人的具体身份,经过蹲守,终于将嫌疑人张某抓获。让民警感到好笑的是,被抓的张某竟然跟民警装起了“无辜”,眨着大眼睛反问民警为什么抓他,对民警的询问也一问三不知。

最终,在大量视频证据面

前,嫌疑人对盗窃电动车的违法事实供认不讳。经审讯,张某称自己是工地的工人。当天在工地里干活时,无意间发现一辆电动车没有拔钥匙就起了贪念,干起了“兔子吃窝边草”的勾当。

得手后他先将车子骑走进行藏匿,然后装作没事人一样继续回来上班,事后打车到达藏匿地点将车子骑走。

目前,嫌疑人因涉嫌盗窃已被新城公安分局大龙湖派出所依法刑事拘留。

李伟豪 裴海涛